

ശ്രദ്ധക്ഷണിക്കൽ

വേതന പരിഷ്കരണം

ശ്രീമതി ഇ. എസ്. ബിജിമോൾ: സർ, 2017 ജനുവരി 1-ാം തീയതി

തോട്ടം തൊഴിലാളികളുടെ ശമ്പള പരിഷ്കരണം പുതുക്കേണ്ടതാണ്. ശമ്പള പരിഷ്കരണ നടപടികൾ ആരംഭിക്കേണ്ടതാണ്. ശമ്പള പരിഷ്കരണ നടപടികൾ ആരംഭിച്ചിട്ട് ഏതാണ്ട് ആറ് മാസം പിന്നിടുന്ന ഈ സാഹചര്യത്തിൽ തോട്ടം തൊഴിലാളികളുടെ ശമ്പള പരിഷ്കരണ നടപടികൾ അടിയന്തരമായി പൂർത്തിയാക്കണം. ആഗസ്റ്റ് മാസത്തോടുകൂടി ശമ്പള പരിഷ്കരണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് മാത്രമല്ല, തോട്ടം മേഖലയിൽ പുതിയ ബോണസ്സുകൾ പ്രഖ്യാപിക്കേണ്ടതുണ്ട്. സ്വാഭാവികമായി തോട്ടം തൊഴിലാളികളുടെ ശമ്പള പരിഷ്കരണ നടപടികൾ അടിയന്തരമായി പൂർത്തിയാക്കണം. തോട്ടം മേഖല വലിയ പ്രതിസന്ധിയിലൂടെ കടന്നുപോയ്ക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ഒരു കാലഘട്ടമാണ്. കഴിഞ്ഞ പ്രാവശ്യം നോട്ടീഫിക്കേഷൻ ഇറക്കിയപ്പോൾ തോട്ടം തൊഴിലാളികൾക്ക് ലഭിക്കേണ്ട ശമ്പളത്തിൽ ഏതാണ്ട് 6 മാസത്തെ ശമ്പള കുടിശ്ശിക അവർക്ക് നഷ്ടപ്പെട്ടു പോകുന്നൊരു സാഹചര്യമുണ്ടായി. ഈ ഒരു സാഹചര്യത്തിൽ തോട്ടം

തൊഴിലാളികളുടെ ശമ്പള പരിഷ്കരണ നടപടികൾ, പി.എൽ.സി. ഏതാണ് 4 പ്രാവശ്യം ശമ്പള പരിഷ്കരണ നടപടികളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് യോഗം കൂടിയെങ്കിൽപ്പോലും ശമ്പള പരിഷ്കരണ നടപടികൾ തുടർന്ന് നമുക്ക് പൂർത്തിയാക്കാൻ കഴിയാത്തൊരു സാഹചര്യമുണ്ട്.

തോട്ടം മേഖല വലിയ പ്രതിസന്ധിയിലാണ് എന്നുള്ളതുകൊണ്ടുതന്നെ ഈ ഗവൺമെന്റ് വന്നതിനുശേഷം ബഹുമാനപ്പെട്ട മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ അധ്യക്ഷതയിൽതന്നെ തോട്ടം തൊഴിലാളികളുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ ചർച്ച ചെയ്യുന്നതിനുവേണ്ടി റിട്ടയേർഡ് ജസ്റ്റിസ് കൃഷ്ണൻ നായർ കമ്മീഷന്റെ ശുപാർശകൾ നടപ്പിലാക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട യോഗം കൂടി. ആ യോഗ നടപടികളുടെ ഭാഗം എന്നുള്ള നിലയിൽ എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഓർഡറുകൾ ഇറങ്ങേണ്ടതുണ്ട്. 'ഭവനം പദ്ധതി', തോട്ടം തൊഴിലാളികളുടെ ഭവന നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട കാര്യങ്ങൾ അടിയന്തരമായി നടപ്പിലാക്കേണ്ടതുണ്ട്. അതുപോലെത്തന്നെ കൂലി വിതരണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഉണ്ടായിരിക്കുന്ന അനോമലീസ്, അവർക്ക് ചെലവിന് കാശ് അടക്കമുള്ള കാര്യങ്ങൾ എടുക്കുന്നതിനുവേണ്ടി എ.റ്റി.എം.-ൽ പോകേണ്ട സാഹചര്യം ഒഴിവാക്കിക്കൊണ്ട് അടിയന്തരമായി കൂലി വിതരണത്തിന് ചില ഇടപെടലുകൾ ബഹുമാനപ്പെട്ട മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ യോഗ തീരുമാനത്തിൽ

എടുത്തത് നടപ്പിലാക്കേണ്ടതുണ്ട്. അതിൽ ഏറ്റവും പ്രധാനപ്പെട്ടത്, ജസ്റ്റീസ് കൃഷ്ണൻ നായർ കമ്മീഷൻ റിപ്പോർട്ട് നടപ്പിലാക്കേണ്ടത് തോട്ടം മേഖലയുടെ നിലനിൽപ്പിന് ഏറ്റവും അനിവാര്യമാണ്. ഒരു ലക്ഷത്തിൽ അധികം തൊഴിലാളികൾ പണിയെടുക്കുന്ന മേഖലയാണ് തോട്ടം മേഖല. റബ്ബർ, ഏലം, കാപ്പി, തേയില അടക്കമുള്ള തൊഴിലാളികളുടെ കൂലി വർദ്ധനവാണ് ഇതിൽ ഗൗരവതരമായി നിൽക്കുന്ന വിഷയം.

അടഞ്ഞു കിടക്കുന്ന തോട്ടങ്ങൾ തുറക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഗവൺമെന്റ് ഏതാനും ചില മീറ്റിംഗുകൾ നടത്തിയിട്ടുണ്ട്. ആ മീറ്റിംഗുകളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട നടപടികൾ വളരെ വേഗത്തിലാക്കേണ്ടതുണ്ട്. തോട്ടം തൊഴിലാളികളുടെ ശമ്പള പരിഷ്കരണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഗവൺമെന്റ് അടിയന്തരമായി ഇടപെടണം. അതോടൊപ്പംതന്നെ ജസ്റ്റീസ് കൃഷ്ണൻ നായർ കമ്മീഷന്റെ റിപ്പോർട്ട് നടപ്പിലാക്കുന്നതിനും തോട്ടം തൊഴിലാളികളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട മറ്റു പ്രശ്നങ്ങൾ ചർച്ച ചെയ്യുന്നതിനുമുള്ള ഒരു അടിയന്തര ഇടപെടലുണ്ടാകണം. അതിൽ ഏറ്റവും പ്രധാനം കൂലി വർദ്ധനവാണ്. അക്കാര്യം ഗവൺമെന്റിന്റെ ശ്രദ്ധയിലും സഭയുടെ ശ്രദ്ധയിലും കൊണ്ടുവരികയാണ്.(...ബഹളം...)

തൊഴിലും എക്സൈസും വകുപ്പുമന്ത്രിക്കുവേണ്ടി വ്യവസായവും സ്പോർട്സും യുവജനകാര്യവും വകുപ്പുമന്ത്രി (ശ്രീ. എ. സി. മൊയ്തീൻ): സർ, തോട്ടം തൊഴിലാളികളുടെ കൂലി പുതുക്കി നിശ്ചയിക്കുന്നതു സംബന്ധിച്ച് തൊഴിലാളി യൂണിയനുകൾ ഉന്നയിച്ച ഡിമാന്റുകൾ പ്ലാന്റേഷൻ ലേബർ കമ്മിറ്റിയിൽ ചർച്ച ചെയ്യുകയും കമ്മിറ്റി തീരുമാനങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സർക്കാരിന് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുകയും ആയത് മിനിമം വേതന നിയമപ്രകാരം സർക്കാർ വിജ്ഞാപനം ചെയ്യുന്ന നടപടിയുമാണ് നിലവിലുള്ളത്. സംസ്ഥാനത്ത് തോട്ടം തൊഴിലാളികളുടെ വേതനം അവസാനമായി പുതുക്കി നിശ്ചയിച്ചത് 2016-ലെ തൊഴിൽ നമ്പർ വിജ്ഞാപനപ്രകാരമാണ്. ഈ വേതന ഘടനയ്ക്ക് 01-07-2015 മുതൽ മുൻകാല പ്രാബല്യം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഈ വിജ്ഞാപന പ്രകാരമുള്ള വേതന വ്യവസ്ഥകളാണ് തോട്ടം മേഖലയിൽ നിലവിലുള്ളത്. ഇപ്രകാരം വിജ്ഞാപനം ചെയ്യപ്പെട്ട മിനിമം വേതനം പരമാവധി 5 വർഷക്കാലത്തിനുള്ളിൽ പുതുക്കി നിശ്ചയിക്കണമെന്നാണ് വ്യവസ്ഥ ചെയ്തിട്ടുള്ളത്. എന്നാൽ തോട്ടം തൊഴിലാളികളുടെ വേതനം പുതുക്കി നിശ്ചയിക്കുന്നതിന് തൊഴിലാളി യൂണിയനുകൾ ആവശ്യം ഉന്നയിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വിഷയം 07-02-2018-ന് ചേർന്ന പ്ലാന്റേഷൻ ലേബർ

കമ്മിറ്റി ചർച്ച ചെയ്യുകയും കൂലി പുതുക്കി നിശ്ചയിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച ഡിമാന്റ് തൊഴിലാളി യൂണിയനുകളും ഫെഡറേഷനും സംയുക്തമായി പ്ലാനേഷൻ ലേബർ കമ്മിറ്റിയിൽ സമർപ്പിക്കണമെന്ന് തീരുമാനിക്കുകയും ചെയ്തു. പ്രസ്തുത തീരുമാനത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തൊഴിലാളി യൂണിയനിലുള്ള ഫെഡറേഷൻ ലഭ്യമാക്കിയ ഡിമാന്റ് പ്ലാനേഷൻ ലേബർ കമ്മിറ്റി യോഗം ചർച്ച ചെയ്യുകയും ആയതിന്മേൽ തൊഴിലുടമകളുടെ അഭിപ്രായം ആരായാൻ തീരുമാനിക്കുകയും ചെയ്തു. ഇതിനെ തുടർന്ന് 10-05-2018-ൽ ചേർന്ന പ്ലാനേഷൻ ലേബർ കമ്മിറ്റി യോഗം അസോസിയേഷൻ ഓഫ് പ്ലാനേഷൻ കേരള, സമർപ്പിച്ച തൊഴിലുടമകളുടെ അഭിപ്രായം ചർച്ച ചെയ്യുകയും വേതനം പുതുക്കി നിശ്ചയിക്കുന്നതിനുള്ള തുടർ ചർച്ചകൾ നടത്താൻ തീരുമാനിക്കുകയും ചെയ്തു. ഇക്കാര്യത്തിൽ പ്ലാനേഷൻ ലേബർ കമ്മിറ്റിയുടെ നിർദ്ദേശം ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് ആയത് പരിശോധിച്ച് സർക്കാർ തീരുമാനം കൈക്കൊള്ളുന്നതാണ്.(...ബഹളം...)

ശ്രീമതി ഇ. എസ്. ബിജിമോൾ: സർ, ജസ്റ്റിസ് കൃഷ്ണൻ നായർ

കമ്മീഷൻ റിപ്പോർട്ട് നടപ്പിലാക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ബഹുമാനപ്പെട്ട മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ കൂടിയ യോഗത്തിലെടുത്തിട്ടുള്ള തീരുമാനങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഓർഡർ ഇറങ്ങേണ്ടതുണ്ട്. ആ

ഓർഡർ ഇറങ്ങുന്നതിന് അടിയന്തരമായി നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

ശ്രീ. എ. സി. മൊയ്തീൻ: സർ, ജസ്റ്റിസ് കൃഷ്ണൻ നായർ കമ്മീഷൻ റിപ്പോർട്ടിന്മേൽ പ്ലാനേഷൻ ലേബർ കമ്മിറ്റി ചർച്ച നടത്തുകയും ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വ്യക്തമായ ചില ശിപാർശകൾ സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ഇത് സർക്കാരിന്റെ സജീവ പരിഗണനയിലാണ്. എത്രയും വേഗം തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ച് തോട്ടം മേഖലയിലെ തൊഴിലാളികളുടെ പ്രശ്നങ്ങളടക്കം പരിഹരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്. (...ബഹളം...)

മി. സ്പീക്കർ: നിങ്ങൾ പ്രതിഷേധം പ്രകടിപ്പിച്ചല്ലോ. ഇനി ദയവായി സീറ്റിൽ പോയി ഇരിക്കൂ. (...ബഹളം...)